11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 11.04.2018 17:00:33

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 14.04.2018 13:05:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297142/answer/297167




Hobpeiit mens! [lymato, BaM Hamo BHIIONIHUTH Ha3HadeHUs Baimero yedalrero Bpada, IOTOM CHelaTh
KOHTposbHOe Y3U. [1omomHUTENbHO 9 ObI peKOMeHIoBasla aHanu3sl KpoBu Ha A®II u XI'Y. Ecnu oHu
OymyT B HOpMe - TIOBOfA IJIs TepexkuBaHui HeT. PeKoMeHmamuu o01ero mjaaHa - He MacTypOupoBaTh
4YaCTO U OJINTEIbHO, HaJlaAuTh IMOJIOBYIO KU3Hb C IIOCTOSTHHBIM IIOJIOBBIM [TAPTHEPOM. YOauu.



